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Ata da Primeira Sessão Extraordinária, realizada 

dia 23 de julho de 2025, na sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada 

na Av. Hiléia s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 - 100.   

Presidente: Vereador: ILKER MORAES 

FERREIRA. Secretariada pela Vereadora MAIANA CLARA 

RODRIGUES STRINGARI e Vereador AERTON LIMA DA CRUZ.  

Presentes na Sessão os Vereadores: PEDRO CORREA, RONISTEU 

ARAÚJO, DEODATO E. SANTO, RODRIGO SILVA, RONALDO 

ALVES, MARCELO ALVES, FERNANDO HENRIQUE, JIMMYSON 

PACHECO, UBIRAJARA SOMPRÉ, ORLANDO ELIAS, MARCOS 

ANDRADE, CLAUDEAN GUIMARÃES e MITERRAN FEITOSA e 

Vereadora PRISCILA VELOSO. 

Aos vinte e três dias do mês de julho, do ano de 

dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no 

horário regimental, teve início a Primeira Sessão Extraordinária no Primeiro 

Período da Primeira Sessão Legislativa da Vigésima Legislatura da Câmara 

Municipal de Marabá. 

  Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, 

Cap. 5, Vers. de 6 a 8. 

Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e 

sem observação a ata da sessão Extraordinária anterior.  

Expedientes: Não houve.   

Grande Expediente: Não houve. 

Ordem do Dia: Após o presidente da Casa, 

Vereador ILKER MORAES explicar a todos sobre o Parecer preliminar da 

Comissão Processante e o motivo da convocação para a Sessão 

Extraordinária, o Vereador MARCELO ALVES justificou e pediu vistas, 

sendo autorizado pelo plenário à Mensagem nº 6, de autoria de Cidadão 
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Marabaense, que representa com base no Decreto Lei nº 201/1967, contra o 

Prefeito Municipal de Marabá, ANTÔNIO CARLOS CUNHA SÁ, em razão da 

prática de atos que configuram em tese, infrações político-administrativas, 

previstas do referido Diploma Legal. 

Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar, 

a sessão foi declarada encerrada e para constar foi lavrada esta ata que 

depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e 

Secretários presentes. 

 

Ver. Ilker Moraes Ferreira 

Presidente - CMM 

 

Verª. Maiana Clara Rodrigues Stringari  

1ª Secretária em Exerc. CMM 

 

Ver. Aerton Lima da Cruz 

2º Secretário em Exerc. CMM 


